

《红高粱》首播热评： 周迅美呆 细节有漏洞

电视剧《红高粱》昨日在四大卫视开播，无论是从诺贝尔文学奖获得者莫言的经典旧作改编，还是导演郑晓龙继《甄嬛传》之后的又一力作，还是周迅睽违电视荧屏12年后的回归，抑或是出于影版跟剧版的比较，这部剧的开播都吸引了不少关注。

绝大多数网友认为，周迅演19岁九儿毫无违和感，虽然少了些青涩但精湛的演技足以弥补。

睽违电视荧屏12年，归来后的周迅已经40岁。不过，21岁的年龄跨度，对于迅哥来讲似乎不是个事。该剧播出后，网友感触最多的就是周迅的童颜不老，多年之后演少女还是灵气逼人，饰演九儿毫无违和感，鲜活出挑美呆了，“镜头里的她每每艳光四射，永远可以演二八佳人，古灵精怪的惹人爱怜。” 鹦鹉史航也如此盛赞，“戴九莲，好看得无须真实，如同大海浮起莲花。”

不过，也有网友更加关注细节，比如九儿发现母亲上吊的那一场戏，周迅一推开门被吊在房梁上的母亲吓到，但接下来的行动不是把母亲先放下来，而是扭身冲出去找杠子班掌柜的理论，拿起劈柴要烧房急着去表现泼辣。接下来，朱豪三当场断案，二百鞋底子伺候杠子班掌柜的和九儿爹，看到“恶人”受到惩罚后，九儿和俊杰竟然牵起了手相视一笑，完全不像刚死了娘的人，“第一集就有硬伤，妈死了做女儿的那么冷静，一群人不把死人放下来看？”

新浪



韩寒拒《爸爸3》邀请 因为怕坐飞机



日前，湖南卫视在贵阳的广告招商会上爆料称，《爸爸去哪儿》第三季目前已确定邀请韩寒、张嘉译和文章。今日，《南都娱乐周刊》执行主编谢晓透露，向韩寒求证过此事，韩寒表示因为自己怕坐飞机，所以不会参加。

凤凰网

德国版
“千手观音”



黑客称曾与劳伦斯交往 将曝光性爱片

演出《饥饿游戏》的知名女星詹妮弗·劳伦斯 (Jennifer Lawrence) 前阵子因为 iCloud 遭黑，大批裸照外流，难过地消失了一阵子。原以为事情终于告一个段落，但日前一名声称过去曾和劳伦斯交往过的男子，却自曝是黑客，并预告未来还会有性爱影片将流出。

该男子名叫布莱德，是一名住在美国路易斯安那州的超市员工，大学时主修电脑网路系统，毕业时成功拿到文凭，他向《太阳报》坦承是名业余黑客，曾和詹妮弗·劳伦斯交往。

新浪

张丰毅秀肌肉惊呆众人 张智霖不服脱衣比拼



大型全明星真人秀节目《两天一夜》中国版第二季即将于11月1日登陆东方卫视。除了已经在第一季中与观众见面的温兆伦、马可和张睿，第二季还将迎来重量级嘉宾张丰毅、张智霖等人，开启最强之旅。

节目未经开播就引起人们热议，网上流传的张丰毅肌肉图引得一众网友为之惊叹，大家纷纷表示“大叔”是团中年龄最

大却也是最有“料”的一个。据工作人员透露，当时剧组是在四川丹巴县的一处温泉进行拍摄，嘉宾正在进行一项游戏的录制，张丰毅进入温泉后便豪放地脱去上衣，露出一身紧实的肌肉，“硬汉”魅力指数飙升，力压同组的80后新势力，据称当时在现场的张智霖不服气脱衣比狠，但差距明显。

搜狐

2014年10月29日 星期三 编辑：朱锦华 美编：施耀年

快来秒杀 网球赛决赛门票

2014“鄞州银行杯”国际女子网球公开赛在宁波（鄞州）网球中心激战正酣，《D壹时间》今起在“乐活团购”微店推出少量本周末的半决赛和决赛特惠门票，市民关注《D壹时间》官方微信，点击右下角的“乐活团购”进店购买，或扫码直接进店秒杀。网球赛的门票当天有效，中心赛场当天的赛事都可观看，门票还不绑定座位号，座位先得先占哦！

鄞州网球中心还在比赛期间推出“美食节”，球赛大多在午后开赛，球迷们可以在中午提前到场，先品尝一下宁波各地的特色小吃，再到中心赛场抢一个好位置观看比赛。

记者 林华奇



扫描进入
乐活团购